

Nagykamarás Község Önkormányzat Polgármestere
5751 Nagykamarás, Kossuth u.2.

ELŐTERJESZTÉS

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2018.augusztus 16- i ülésére

Tárgy: Szociális célú tüzelőanyag pályázat

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium pályázatot hirdetett a Magyarország 2018.évi központi költségvetéséről szóló 2017.évi C. törvény 3. melléklet 1.9.pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására.

A 2018. január 1-jei lakosságszám alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz vagy szénvásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

A pályázati űrlap Ebr42 rendszeren történő elektronikus rögzítésének határideje: 2018.augusztus 31.

A pályázat papír alapon történő beadásának határideje: 2018.szeptember 03.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

Az igényelhető mennyiség az önkormányzat 2017.évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatának átlaga , illetve a 2018.január 01-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra .

0

Keménylombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb **2 m³** / ellátott tűzifa mennyiség

Lágy lombos tűzifaigénylése esetén legfeljebb **3 m³** / ellátott tűzifa mennyiség (lágy lombos-tűzifa igénylésére kizárólag Bács-Kiskun, Békés, Borsod – Abaúj –Zemplén , Csongrád, Hajdú - Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok" valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében lévő települési önkormányzat jogosult)

Barnakőszén igénylése esetén legfeljebb **6 q** / ellátott / szén mennyiség igényelhető .

A támogatás mértéke a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feladatrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Korm. rendelet 2.melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában

- kemény lombos fafajta esetében 15 000 Ft/erdei m³ +áfa
- lágy lombos fafajta esetében 8500 Ft/erdei m³ +áfa
- szén esetében 3000 Ft /q + ÁFA

A tűzifa, valamint a szén szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek az önkormányzatot terheli.

A 2017.évi átlagos közfoglalkoztatási létszám : 104 fő

A 2018.január 01-ei 80 év felettiiek száma : 80 fő

, így a maximálisan igényelhető mennyiség

- kemény lombos fafajta esetében - 368 m³
- lágy lombos fafajta esetében - 552 m³
- szén esetében - 1104 q

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 10 napon belül dönt, de legkésőbb szeptember 28-ig. A felosztás alapján az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag is megítélésre kerülhet.

Az önkormányzat évek óta pályázik, az elmúlt években barna kőszénre nyújtottuk be a pályázatot, amit a miskolci Ormoszén Zrt szállított.

Az Ormoszén Zrt tájékoztatást küldött, mely szerint a szén ára továbbra is 3.000.- Ft + ÁFA / q, de a szállítási költségért már fizetni kell, erre vonatkozóan külön ajánlatot adnak. A DALERD Zrt is tájékoztatást küldött, mely szerint a 2018.évi fakitermelési lehetőségeik végesek, elsődleges feladatuk a lakosság kiszolgálása, így készlet hiányában valószínűleg nem tudják az önkormányzatok igényeit kielégíteni.

Javaslatom az, hogy az idei évben is szénre nyújtsák be az igényt a maximálisan igényelhető q-ra.

Amennyiben a testület pályázni kíván, az idei évben is a BM rendelet előírásait figyelembe véve rendeletben kell szabályoznia a szociális rászorultság szabályait, és az igénylés részletes feltételeit. A megítélt támogatást február 15-ig kell felhasználni, a pénzügyi felhasználás 2019.március 31-ig történhet meg, és április 15-ig kell az elszámolást a Magyar Államkincstár felé benyújtani.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntését hozza meg.

Nagykamarás, 2018. augusztus 14.



Pelle István
polgármester



Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy - a Magyarország 2018.évi központi költségvetéséről szóló 2017.évi C. törvény 3. melléklet 1.9.pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására - támogatási igényt nyújt be 1104 q barnakőszén vásárlására. A tüzelőanyag szállításához és a rászorulókhöz való eljuttatásához szükséges forrást a 2018.évi költségvetés tartalék terhére biztosítja. Az Önkormányzat a szociális célú tüzelőanyag támogatásban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Megbízta a polgármestert az adatlap Ebr42 önkormányzati információs rendszerben határidőben történő rögzítésével és a papíralapú dokumentáció határidőben történő továbbításával.

Felelős: Pelle István polgármester

Határidő: 2018. augusztus 31. (elektronikus úton)

2018. szeptember 03. (papír alapon)